

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Разбитые мечты... или разбитый анус, разбивший мечты. Начало

Саша рос парнем изнеженным и ранимым. Он мог расплакаться от грустного фильма, имел бурное воображение, и в голове иногда сочинял невозможные в жизни сюжеты, от которых у Саши накатывал ком в горле и выступали слезы. «Как девчонка» — сам о себе высказывался Саша. С годами это «как девчонка» теряло презрительность, и приобретала оттенок сомнения, или даже уважение. Саша очень интересовался девочками. Он возбуждался от девичьих коротеньких юбочек. Заходил на порносайты и упоенно мастурбировал на порно, представляя себе очередную понравившуюся девочку. Но будучи человеком увлекающимся и с бурной фантазией Саше иногда приходили на ум мысли — а что чувствует девочка? каково ей это?

Однажды Саша возвращался поздно вечером домой. Саше было грустно, так как и гулять-то он пошел в надежде встретить Катю. Милую девочку с огромными карими глазами и длинными стройными ножками. Катя давно Саше очень нравилась, ни часто бывали в общих компаниях и Саше даже иногда казалось, что он нравится Кате. Во всяком случае Катя звонко смеялась всем его шуткам и была приветливой. Но сегодня Катя не пришла гулять на излюбленное место ребят. Кто-то из девочек сказал, что видел нарядную Катю, выходящую из дома. Но раз она не пришла сюда, значит компания Саши ей была неинтересна. Он свернул с дороги и пошел тоненькой тропинкой, ведущей к его дому. На обочине он увидел машину соседа Васи. Он был на несколько лет старше, у него были свои Жигули и он во всю уже встречался с девочками. Стояла жаркая летняя ночь. Не было ни дуновения ветерка. Было душно, несмотря на наступившую ночь. Окна Васиных жигулей были открыты и из машины слышались голоса. Приглушенный разговор Васи был едва слышен. Саша намеревался уже пойти дальше, как он услышал такой знакомый, заставляющий учащенно биться сердце, голос Кати. На этот раз он был немножко непривычный, сбивающийся, с придыханием. Саша тихо подошел ближе и затаился, прислушиваясь к разговору, доносящемуся из машины.

— не надо, пожалуйста, — слышался голос Кати, — я не хочу.

— я люблю тебя, иди ко мне... Васин голос был хриплым и прерывистым, как будто он задыхался.

— я боюсь, мне будет больно, лепетала Катя.

Саша подкрался совсем близко. Выглянула луна, которая осветила машину, как будто на съемках фильма. Катя и Вася полулежали на заднем сидении жигулей. Вася целовал Катю а руками задирает ее коротенькую юбочку.

— Нет, шептала Катя, нельзя, я боюсь!

— Не бойся, глупенькая, все будет хорошо. Так делают все. я Буду с твоей попой очень ласковым и нежным!

ЧТО? Саша просто обмер. Он, конечно, видел на порносайтах анальный секс, но никогда не задумывался, что ЭТИМ можно заниматься в жизни!

В это время Вася осторожно снял с Кати трусики. Нежно приподнял ее и поставил на четвереньки. Саша стоял, боясь пошевелиться, весь дрожа от возбуждения. Катюша, его мечта, была на расстоянии протянутой руки. Да как была. Он отчетливо видел ее промежность, которая была влажной и набухшей, такую желанную и бледную в свете луны попу.

Вася поласкал пальцем ТАМ!! Саша практически в бессознательном состоянии прислонился

к дереву и вытер дрожащей рукой пот со лба. Катя издала протяжный вздох-всхлип. Вася наклонился к переднему сидению, доставая какую-то баночку. Саша как замороженный смотрел на крохотное темное пятнышко-дырочку Катиной попы. Вася взял какую-то жидкость и смазал Катину дырочку

— Нет, не надо, я не хочу, вдруг сказала Катя, пытаюсь встать, но Вася навалился всем телом, высавив свою волосатую задницу на обзор Саше.

Ой!, вскрикнула Катя, пытаюсь отодвинуться от Васи, но тот стал медленно продвигаться вглубь салона машины, мамочка! — слышался вскрик Кати, не нужно дальше, Васяаа!

Но Вася стал двигать тазом все быстрее и чаще.

Из машины были вскрики Кати, при каждом толчке Васиной задницы вглубь салона. Пожалуйста. хватит, мне больно, — жалобно просила Катя. Вася, не обращая внимания на просьбы Кати двигался все быстрее и быстрее. Катя как-то совсем не так, как в порнофильмах стонала. Стон Кати походил на всхлипывания, а не на стон удовольствия. Саша не отдавая себе отчет, расстегнул штаны, взялся за горячий мокрый возбужденный член и в два рывка бурно кончил, под сдавленные всхлипы Кати. Вася нарастил темп и вдруг стал двигаться еще резче и сильнее, Катя мычала что-то нечленораздельное, вскрикивая от каждого толчка Васи, который засопел, и еще несколько раз резко двинулся вглубь салона, будто хотел проникнуть внутрь Кати весь. АААЙ! — слышался вскрик Кати и все затихло.

— Фуух, — услышал Саша голос Васи, — а ты боялась! Ведь не страшно, да?

— Зато очень больно и неприятно, — плачущим голосом отозвалась Катя.

— Ну это же первый раз, глупышка, — ласково сказал Вася, вылезая из машины. — Держи салфетки!

Луна продолжала ярко светить бледным светом и перед Сашиними глазами раскрылась удивительная картина. Его Катюша продолжала стоять на четвереньках, а та самая маленькая дырочка попы была красная, ставшая какой-то странной продолговатой формы, и из нее тоненькой полоской вытекала белая жидкость. Катя взяла салфетку, и, повернув голову к попе, стала осторожно вытирать свою попу, Саша разглядел припухшие губки и заплаканные глаза Кати. Все это говорило Саше о том, что Катя не получала того удовольствия, которое он видел на лицах девушек из порнофильмов.

— А второго и не будет, — резко сказала Катя, сев на сидение и надевая трусики.

— Что ты, маленькая, — ласково произнес Вася, обнимая девочку, мне так никогда еще было хорошо! В следующий раз будет уже не так больно, я знаю! Пойдем, прогуляемся?

Саша испугался, что его увидят, стал тихонько пробираться подальше от машины. Катя что-то отвечала парню, но слов было не разобрать.

Саша пришел домой, лег, а перед глазами сменялись две картинки. Катина девственная попа до проникновения Васиного члена и совсем другая форма покрасневшей продолговатой дырочки Кати, из которой вытекала тоненькой струйкой сперма Васи. В ушах Саши стояли стоны-всхлипы Кати. Саша откинул одеяло и стал яростно драть, кончив буквально через 20 секунд.

Он лежал, тяжело дыша и думал. Думал о Кате... Ему было больно и обидно от того, что он видел. Он вспоминал, вскрики Кати «мама» ее всхлипы, видел заплаканные глаза, припухшие губки, которые мечтал поцеловать и злорадно отметил, что, кажется, Катюше было скорее неприятно и больно. И уж точно ей не было хорошо, раз она сразу же заявила Васе, что больше этого не повторится. Мудаку этому Васе! Это он, Саша! Он должен был бы

быть на месте Васи! Так ей и надо, этой дуре!

Саша повернулся на бок, и уснул со злорадной улыбкой на губах.

Продление следует